Тест № 3.
1. В каком диалоговом окне создают связи между полями таблиц базы данных?
1) таблица связей;
2) схема связей;
3) схема данных;
4) таблица данных.
2. Почему при закрытии таблицы программа Access не предлагает выполнить сохранение внесенных данных?
1) недоработка программы;
2) потому что данные сохраняются сразу после ввода в таблицу;
3) потому что данные сохраняются только после закрытия всей базы данных.
3. Без каких объектов не может существовать реляционная база данных?
1) без модулей;
2) без отчетов;
3) без таблиц;
4) без форм;
5) без макросов;
6) без запросов.
4. В каких элементах таблицы хранятся исходные данные базы?
1) в полях;
2) в строках;
3) в столбцах;
4) в записях;
5) в ячейках.
5. Содержит ли какую-либо информацию таблица, в которой нет ни одной записи?
1) пустая таблица не содержит никакой информации;
2) пустая таблица содержит информацию о структуре базы данных;
3) пустая таблица содержит информацию о будущих записях;
4) таблица без записей существовать не может.
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